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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de l 3. 09. 2024 
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Lucrăril e şedinţei se desraşoară prin mij Joace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele l 0:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. C hiristig iilor nr. I I- I 3, Bucureşt i . 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- D oamna Niţă Elena, Secretar General a l Sectorului 2; 

- D omnul consilier loca l Iliescu Constantin - Cristinei - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţe i , doamna Secretar General al Sectorului 2, Elena 

Niţă, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 23 de consilieri locali . Doamna 

consilier local Chirilă Alexandra E lena, domnul consilier local Waspusch Virgiliu­

Gabrie l, domnul consilier local Calotă Constantin- E milian, precum ş i domnul consilier 

local P anaitescu Tudor-Andre i fiind absenţi . Convocarea membrilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti s- a făcut în scris, c onform prevederilor art. 134, 

alin. (1 ), lit. „ a" din O .U.G nr.57/201 9, privind Codul adminis trativ cu modificările ş i 

completările ulterioare, inv itaţ ia la şedinţă precizând data, o ra ş i procedura de desfăşurare 

a acesteia. Dispozi ţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1772/ 09.09.2024 a fos t 

adusă la cunoştinţa publică prin afişare la av izierul Primă ri e i Sectorului 2 din str. 

Chiristig iilor nr . 11 - 13 I s ite-ul instituţ ie i , în te rmenul prevăzut de art. I 34 a lin. (3) din 

O.U.G nr.57/20 I 9 privind Codul administrativ. 

ORDINEA DE ZI 

I. Proiect de hotărâre privind asigura rea continuităţ i i p roiectului social (cantină 

socia l ă) prin pre lungirea cu un an a Protocolului de cola borare încheiat între Direcţia 

Genera lă de As isztenţă Soc ia l ă ş i Protecţi a Copilului Sector 2 ş i Asociaţi a de Aj utor 

Socia l „ Marathon " . 

Iniţiator: RA DU - NI COLAE MIHAI U- Primarul Sectorului 2 a l Munic ip iului 

Bucureşti . 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Bună z iua! Voi proceda la efectuarea prezenţei prin apel nominal! Anghel Florin, Badea 

Anda Simona, Calotă Constantin Emil ian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra 

E lena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silv iu, Georgescu Elena Daniela, 

Iliescu Constantin Cris tinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăro iu Ioana Gela, M atei Vasile 

Silviu, Neagu Robert, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor Andrei, are o cerere înregistrată 

penmtru motivarea absenţei , formulată în mod justificat, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius 

Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch Virgiliu 

Gabriel? Prezenţa, domnilor consilieri permite desfăşurarea şedinţe i în condiţii de 

legali tate. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă:Vă 

mulţumesc frumos doamna secretar! Aş vrea să luăm avizele de la comisii înainte de a vă 

propune proiectul de hotărâre ! Comisia juridică? 

Domnul consil ier local Săftoiu Elwis Claudiu : Favorab il. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşed inte de şed inţă : Comisia 

pentru Protecţie Socială? 

Doamna consil ier local Popescu Lenuţa : Favorabil. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Comisia 

pentru Administrarea patrimoniului? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Favorabil. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Voi da 

c iti re proiectului de hotărâre numărul I de pe ordinea de zi. 

Este prezentat pu11ct11l 11r. 1, proiectul de lwt<lrâre privind asigurarea continuităţii 

proiectului social ( cantină socială ) prin prelungirea cu un an a Protocolului de 

colaborare Încheiat între Direc/ ia Generală de Asisten/ă Socială şi Protecţia Copilului 
Sector 2 şi Asociaţia de Aj utor Social „ Marathon ". 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Sun t „ Pentru" acest pro iect, nu-mi apare 

s istemul de vot. 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr. 1, proiectul de hoti'trâre privind asigurarea 

continui tă/ii proiectului social (cantină socială) prin prelungirea cu 1111 an a Protocolului 
de colaborare încheiat între Direc/ia Generală de Asistenţă Socială şi Protecf ia 

Copilului Sector 2 şi Asocia/ia de Ajutor Social „ Marathon "şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următoru/ cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU : Badea Anda-S imona, Croitoru Angel, M ate i Vas ile- Silviu, Nedelcuţ 

Radu, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu M atei- Petre , Catone Magdalena- Marta, 
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Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săfto i u Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşed i nte de şedinţă: Deci 

proiectul de hotărâre a fost votat cu 23 de voturi „Pentru". Doamnelor, domnilor, vă 

mulţumesc, a fost cea mai scurtă şedinţă din aceşti 4 ani. Să fiţi iub i ţi. Doamne aj ută ! 

Weekend plăcut! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Iliescu Constantin- Cristinei declară şedinţa închisă, la orele 10:05 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu urmă toru l cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa ORDINARĂ a 

Consiliului Local al Sectoru lu i 2 cl in data de .......... . 
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